



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в вымогательстве

Следственным отделом по городу Жуковский ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего полицейского 3 отдела полиции УВД на Московском метрополитене ГУ МВД России по г. Москве. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, сотрудник полиции 12.10.2013 года под надуманным предлогом потребовал от ранее знакомого ему жителя г. Жуковский 50 тысяч рублей, угрожая в случае отказа в передаче денег – применить к мужчине насилие. Так как у мужчины таких денег не было, он сообщил об этом вымогателю.

16.10.2013 года сотрудник полиции снова встретился со своим знакомым и с целью его устрашения, вывез мужчину в багажнике автомобиля за город и избил. Опасаясь дальнейших побоев, мужчина согласился отдать деньги к вечеру, после чего сразу же обратился с заявлением в следственные органы Следственного комитета России по Московской области.

По поручению следователей, сотрудники ОЭБиПК ОМВД России по г.о. Жуковский провели оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых вымогателя задержали, при передаче ему части требуемых денег в сумме 2 тысячи рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следствие планирует ходатайствовать об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711185>